Thailand in de Praktijk

Verklaring

LP= Lonely Planet.

1euro=48B

Algemeen

Wij waren hier in Juli 2003, wat buiten het seizoen is. Vele dagen voorspelde men onweer en regen, we hebben echter geen dag echt regen gehad, alleen een enkele keer een buitje. Let er op dat prijzen van bepaalde zaken evt. Lager kunnen zijn dan in het hoog seizoen.

Geld

Lokaal betaalmiddel is de Baht. 1 euro is ongeveer 49B (per 1-1-04). Pinnen is geen probleem binnen thailand. 

Visum

Voor thailand heb je geen visum nodig. Je stempel in je paspoort is 30dagen geldig.

------------------------------------------

Bangkok 

Vervoer

· Vliegveld - bangkok khao san road, met de bus, deze is te vinden net buiten de arrivals hal. Wordt aangeven met bordje khao san road, airport bus A2[LP]. Kosten zijn 100B p.p. 

· Vanaf Khao san road terug naar het vliegveld kan je gebruik maken van zogenaamde airport busjes. Deze varieren in prijs en beginnen bij 60B p.p..

· soi rambutri - hua lamphong rail- station. Taxi met zijn 3jen 170B. Dat was dus voor ons de eerste keer. Wat je dus wel moet doen is een meter taxi nemen. Afhankelijk van de drukte op de weg betaal je rond de 60B (onafhankelijk van het aantal passagiers).

· Trein/bus/boot naar ko pha ngan, 858 voor onder en 808 bovenbed geregeld bij sawasdee house (soi rambutri).

· Trein naar chiang mai is te regelen bij Sawadee House, zijn rekenen 100B per ticket extra.

· Naar saim square kan je met de boot. Loop vanaf Soi Rambutri langs New Siam naar de weg, steek deze over en even naar rechts is er een slop waardoor je bij de waterkant komt. Hier kan je vervangens een boot nemen. Wel even opletten dat je gewoon de lokale bootjes neemt en de juiste. Kosten zijn tussen de 6 en 15B (Let op, er is er ook een van 200B, dan sta je te veel naar links!) Je kan met deze bootjes ook naar Wat Pho, Chinatown.

· Skytrain. Met de skytrain kan je vanaf de steiger central pier naar saim square. 

Internet

 Op het stukje weg tussen KSR en Soi Rambutri zit een internetcafe voor 30B per uur. Tevens hebben ze hier de mogelijkheid om een memorycard (alle types) uit te lezen en ze op CD te zetten (kosten: 100B incl CD).

Eten

· op straat kan, maar neem wel een goed bezocht stalletje. Sawasdee  house heeft prima maaltijden vooral de bananashake! Hmmm. Ook Wild Orchid (zelfde eigenaar) en New Siam Guesthouse hebben prima eten.

Logies

· Sawasdee House op soi rambutri.dit op aanraden van travel4us.nl Thanks. Omdat we moe waren en bij wilden komen, een kamer met bad en wc, 500B. Schone kamers, net genoeg ruimte voor je spullen. Relaxen kan je beneden, in de lounge. Er wordt op de deur van de kamer al aangeven dat het van 1100uur - 0230uur dance music is. Oordoppen zijn niet direct noodzaak, maar wel handig. Het zijn achteraf wel zeer kleine kamers, en er is in de omgeving beter te krijgen. 

· Chart Guesthouse, aan het einde van Soi Rambutri. Kamers met fan/airco/bed/queensize/kingsize. Varierend van 350B tot 600B. 600B voor airco/kingsize. Rustige lokatie, hoewel kamer 210 wel boven de afzuigkap van de keuken zit. Dus die kamer bij voorkeur niet nemen. Vanaf 1200 tot 2400 uur worden er films vertoon op het terras. Dit zijn meestal de nieuwste films. In de kamers heb je er geen last van.  Eten kan hier ook, het is echter niet zo gezellig, wij gaan meestal even om de hoek naar Wild Orchid. 

Bezienwaardigheden.

· Khao san road [KSR]. Je kan er dus echt alles krijgen. De nodige guesthouses, eetstalletjes, restaurants, marktwaren van t-shirt tot boedhabeeldje.  Een guesthouse nemen is waarschijnlijk beter op Soi Rambutri ivm de herrie op KSR. Deze is op kruipafstand van KSR (naast de tempel de straat in.

· Grand palace. Je kan het aanlopen vanaf KSR, of een tuktuk nemen. Erg mooi om de pracht en praal te zien. Leuk als je voor het eerst in Thailand bent.[LP].

· Naast de grand palace is er Wat Pho. Ook de moeite waard. Wel even schouders en benen bedekken.

· China town. Zeker even doen, als markt veel leuk dan KSR. 

· Winkelen in siam square. Dit is een echt westers winkelcentrum met westerse prijzen. Vergeet niet ook even naar de MBK te gaan. Super groot en vele kleine winkeltjes en stalletjes.

------------------------------------------

Ko pha ngan

Vervoer

· Zie bangkok voor het eerste stuk. Van boot naar guesthouse, pickuptruck(gratis indien op afspraak met guesthouse)

· Tickets terug bij puliri, daar doet charm beach het zelf ook. 2118 voor 3 op upperbed tot naktom phathom. 

· Shangthew naar hat rin = 50 vanaf thong sala.

· 50b van thong sala naar chalok lam.

· Tickets terug naar bangkok of kanchanaburi regelen bij puliri in thong sala. 706B p.p.
 Boot,bus,trein naar Naktom Phathom en daar overstap op de trein naar kanchanaburi.

Logies

· Charm beach resort, buiten seizoen(juli) kamer voor 300B met fan,eigen douche/wc. Mooie ruime kamer. Direct uitzicht op zee, sterker nog, bungalows staan zo goed als op het strand. De eigenaar is een aardige kerel.

· Accomodatie vinden tijdens rond de tijd dat het volle maan wordt, kan lastig zijn ivm de full moon party in Hat Rin.

Eten

· Charm beach resort heeft prima maaltijden, van soep tot noodles, Ontbijt muesli met yoghurt. 

· Bij een tentje richting Thong Sala kan je op kussen zitten en heerlijke springrolls(thaise loempia) eten.

Bezienwaardigheden.

· zee, zon,strand.

· hat rin , super toeristische dorpje, waar bij volle maan maandelijks een zogenaamd “full moon party” gehouden wordt. Als je toevallig rond die tijd op Ko Pha Ngan bent, kan het lastig zijn een accomodatie te vinden.

· Je kan wandelen naar de Pheang waterfall,met Viewpoint over het eiland.

· chalok lam, mooie baai.

· Ook snorkelen en duiken behoren tot de mogelijkheden, maar er zijn betere plaatsen in thailand waar je dit kan doen. 

Kanchanaburi

Vervoer

· dit is mogelijk vanaf bangkok met bus of trein. Wij hebben de trein genomen vanaf Naktom Phathom. Vanaf het station naar ons guesthouse hebben we gewoon gelopen, ondanks de vele mogelijkheden om je op wielen te verplaatsen.

Eten

Bij Apple guesthouse is het eten ok. Niet speciaal.

Bij happy ... geen pizza eten, dat ging bij ons direct richting toilet.

Logies

· Apple Guesthouse. Op het moment dat wij er waren werd er verbouwd. De kamers werden voorzien van stenen wanden. Opzich is het een rustige plek en de kamers zijn oke. Met fan en koude douche. Er is een grote tuin voor de huisjes.

Bezienswaardigheden

· Trekkings. Wij hebben even rond gekeken welke trekkings er zijn. Er zijn veel trekkings die olifantentrekking en hotpools bevatten. Uiteindelijk hebben we gekozen voor de trekking bij Apples zelf. Wel hebben even gevraagd waarom zijn trekking 2x zo duur is als die van anderen. Verklaring daarbij is dat ze naar de echte lokaties gaan en veel afstand aflegen en dat anderen een korte toerische olifanten trek doen en ook de hotpools aangelegd zijn en dat ze niet naar de  natuurlijke hotpools gaan. Wij hebben van de 2daagse trekking met gids Phen heel erg genoten. Inhoud van de trekking: Erawan Watervallen, waar je kan zwemmen tussen de vissen als je dat wilt, zo niet, dan zijn de watervallen het bezoek meer dan waard. Daarna het olifantenkamp, waar werkelijk geen toerist te bekennen was. Niet zoals de Olifantenritten in Chiang Mai, maar gewoon bij een dorpje met burmesen. We mochten zelfs op de kop van de olifantzitten na 5 minuten rit voor de rest van het uur. Daarna bamboorafting, beetje suf, maar wel ok. Vervolgens geslapen in een dorp wat drijft op het water van een meer. De volgende dag een lokale markt bezocht (ook geen toerist gezien). Hellfire museum over de WWII. Bridge over the River Kwai bezocht. Nu na een half naar vinden we deze trekking nog steeds een topper.

· Oorlogsmuseum vlak bij Apples Guesthouse, het was net geopend toen wij hier in juli 2003 waren. Het ligt naast de begraafplaats.

Khao Yai (National Park)

Vervoer

· met de trein vanaf Ham lampong richting het oosten. 

· Op het station werden we opgewacht door een mevrouw van het guesthouse Khao Yai Lodge. Zij werkt daar zelf ook en is dus geen comissie toute. Vervolgens werden we met pickuptruck naar het guesthouse gebracht.

· Terug betaal je 50B voor naar het treinstation. 

Logies

· Khao Yai Garden Lodge. Een geode lokatie, want het is een van de weinige die een trekking in de omgeving regelt. Wel waren de bedden van een erbarmelijke kwaliteit (een dwarsstang in het bed belet je het slapen). De Lodge wordt gerunt door een duitser, die zijn personeel niet super behandeld naar ons inzien. Het personeel zelf is overigens prima. Er is een heerlijk zwembad voor de hete momenten van de dag.

Eten

· omdat het eenvoudig is deden wij dit bij de Lodge zelf. Leuk en lekker is het dat er ook echte duitse gerechten op het menu staan, die prima smaken.

Bezienswaardigheden

· Khao Yai national park. Daarvoor ben je hier natuurlijk. De trekking bij de Lodge omvat een Bezoek aan een grot (hebben wij overgeslagen, dat kan op verzoek) tegen de schemering een bezoek aan een vleermuizengrot. Wees gerust, ze vliegen hoog over en je gaat zelf de grot niet in. Daarna rijd je door naar het National Park [NP], waar je een nachtsafari doet. Wij hebben hier inderdaad de nodige dieren gezien, echter geen olifanten. De volgende dag ga je dan op safari, waar je te voet met een gids door de dichte jungle loopt. We hebben verschillende dieren gezien, waaronder apen, spinnen & een grote hornbill vogel. Wij vonden deze trekking zeker de moeite waard.

Ao Nang (nabij Krabi)

Vervoer

· nachttrein vanaf bangkok naar surat thani. Vandaar een bus naar Krabi. Deze bus doet er zo’n 4 a 5 uur over. Je wordt dan op het station in een reistentje gedropt alwaar je gelijk kan boeken (volgens ons met comissie) of gewoon even wachten op een sawngthaew. Deze brengt je dan in een kwartiertje op de boulevard van Ao Nang.

Logies

· Wij verbleven hier bij Wanna’s Place. Een kamer met fan (airco is ook mogelijk), sataliet-TV! En warme douche hadden we voor 450B*. 

Eten

· Dat is hier geen probleem. Bij wanna’s  zelf kan dit prima, maar er zijn legio restaurants te vinden langs de boulevard en even er weg omhoog. Er is zelfs een MACDonalds te vinden.

Bezienswaardigheden

· Een dagje strand gaat hier prima.

· Bij rustig weer kan je een longtailboot nemen naar rai leh beach, een prachtig strand!

· Wij hebben hier de 5 eiland tour gedaan (de goedkope voor 300B) en echt genoten. Snorkelen hebben we alleen gedaan bij een van de eilanden, maar voor een eerste ervaring vonden wij het geweldig.

· Kanovaren. Dit kan in het nabij gelegen mangrovebos. Erg leuk om te doen. Een hele dag is wel het leukste, anders mis je toch wel veel.

Chiang Mai

Vervoer

· Met de trein vanaf bangkok hualamphong treinstation naar CM is een rit van 13 uur (werkelijkheid is 15 uur). Slaaptrein rond  2000 uur en een rond 2200 uur. Kosten: 511B en 461B voor onder/bovenbed. 

· Vanaf het treinstation naar de stad zijn wij met Lybra guesthouse meegereden.

· Vanaf AUA in de stad naar treinstation was 60B met zijn 2-en in een sawngthaew.

· Scooter huren is 150B bij Mr. Beer. En nog eens 50B extra voor de verzekering. Benzine was 50B voor een volle tank (3 liter). Er is nog een scooter zaakje nabij gate tha phae die iets goedkoper is zagen we later.

· Met de benenwagen is de binnenstad goed te doen.

Logies

· Whitehouse guesthouse. Het staat aangegeven als quiet, maar heel quiet was het niet omdat savonds de TV van de eigenaar regelmatig op wat harder werd gezet. Voor de rest een prima kamer voor 300B met Fan, met TV (43 zenders!! 5 engels) en warme douche.

· Gap guesthouse zag er ook redelijk uit, maar niet verbleven. Er zijn legio mogelijkheden in CM voor een kamer, vergelijk er een aantal en kies. We hebben ook positieve berichten gehoord over Julie Guesthouse. Deze staat in de LP 10th edition.

Eten

· Zest heeft westers en thais eten. Bagette is goed hier.

· In het tentje net naast Baan Thai (nabij whitehouse) kan je goedkope thaise maaltijden krijgen. Romario de bediende beweert alles te hebben, en hij heeft inderdaad wel veel.

· Op de zondagmarkt overal.

Bezienswaardigheden

· zondagmarkt. Is opgezet in de binnenstad op thanon ratchadamnoen en omliggende straten. Hier komen alle handelslieden van de weide omtrek naar toe om hun waar aan te bieden. Ook hilltribe mensen komen hier naar toe. 

· 5 hill tribes trekking. Wij verkozen deze boven de trekkingen die velen doen: karen village (long neck), raften, olifantenrit, omdat die trekking gewoon te toeristisch is. De 5 hill tribe trekking hebben wij gedaan bij Panda trekking en tours(nabij Mitmai restaurant). Wel even rond geshopt voor we deze hebben genomen. Er zijn meerdere aanbieders met prijzen varierend van 750B tot 1400B. Sommigen gaan ook naar andere lokaties. Met Panda zijn wij met chauffeur en gids in een sawngthaew naar de hilltribes gegaan op ongeveer 75km ten noorden van CM. Tijdens het bezoek aan deze dorpjes hebben we geen enkele toerist gezien! We mochten in enkele huisjes kijken en hebben een goed beeld gekregen van de leefomstandigheden van deze mensen.

· Night Bazaar. Leuke markt, maar veel toeristen en je moet dus giga afdingen. Wij kregen een prijs voor een blouse voor 350B terwijl we die de volgende dag kochten voor 120B! Wel even goed opletten dus.

· Tempel doi suthep is een van de mooiere tempels in thailand. Huur een scooter en ga er een kijkje nemen.

· Maesa elephant camp. Een van de betere olifanten kampen. Vergeet niet na de voorstelling nog even op zoek te gaan naar de kleine olies, staat aangegeven met bordjes. Wij zijn er met de scooter naar toegegaan. 

· Tribal Museum ligt op ongeveer 5 km noord van de stad. Wel leuk, maar meer vooronderweg terug van de olifanten als extraatje. 

· De dagmarkten van de stad. Staat aangegeven op de Nancy Chandler Map van CM. 

Tip

· Koop de plattegrond van CM van nancy chandler voor 140B (o.a. in de lost bookshop). Veel nuttige info en een goed gedetaileerde kaart.

------------------------------------------

Vervoer

Eten

Logies

Bezienwaardigheden.

------------------------------------------

Tips

Geen balsum, maar prikweg.

Leuk

· 4 thais op een brommer , bangkok.

· Wc doorspoelen met een bakje.pha ngan 

· Ze zeggen same,same als iets hetzelfde is voor jou als voor een ander. 

· Ze kijken de hele dag tv.

· Zijn gek karaoke. 

· Film thaise in de bus.

Internet 

· 0,5 B per minuut bangkok ,phangan goede verbindingen.

· 1B per min in phunphin.min=20min.

*let op: buiten seizoen prijs!!

